

ERRATA Nº 001
EDITAL Nº 001/2024

O Prefeito Municipal de Cedro do Abaeté, Luiz Antônio de Sousa, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, a primeira retificação ao Edital de Chamamento Público nº 001/2024 – SELEÇÃO DE PROJETOS PARA RECEBIMENTO DE BOLSAS CULTURAIS. RECURSO ALDIR BLANC.

1. Onde lê-se:

Cronograma:

ETAPA	Data
Publicação do Edital	24/09/2024
Inscrições até	30/09/2024
Avaliação das Iniciativas e Divulgação do Resultado até	11/10/2024
Recursos até	16/10/2024
Julgamento dos Recursos até	17/10/2024
Publicação do Resultado após Recursos	18/10/2024
Publicação oficial a partir de	21/10/2024
Pagamento da Premiação a partir de	05/11/2024

2. Leia-se:

Cronograma:

ETAPA	Data
Publicação do Edital	24/09/2024
Inscrições até	30/09/2024
Avaliação das Iniciativas	11/10/2024 a 21/10/2024
Divulgação do Resultado até	23/10/2024
Recursos até	25/10/2024
Julgamento dos Recursos até	30/10/2024
Publicação do Resultado após Recursos	31/10/2024
Publicação oficial a partir de	31/10/2024
Pagamento da Premiação a partir de	05/11/2024

Cedro do Abaeté-MG, 15 de outubro de 2024.

LUIZ ANTÔNIO DE SOUSA
Prefeito Municipal